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“Non bene pro toto 
libertas venditur auro.”

“Sloboda se ne prodaje za svo zlato.”

DOBRODOŠLI!DOBRODOŠLI!

Dragi/a brucošu/ice,

dobrodošao/la u studentski život, najuzbudljivije formativno 

razdoblje tvog života. Od danas si član/ica akademskog svijeta i 

želim ti da iskoristiš sve njegove mogućnosti. Nisi ovdje samo 
da prođeš ispite, nego da ostaviš trag te da stekneš znanja 
i vještine kojima ćeš se razlikovati od drugih. Potičem te 

da aktivno sudjeluješ u nastavnim procesima i preuzmeš 

odgovornost za osobni napredak. Aktivno studiraj, volontiraj, 
koristi programe mobilnosti i nauči nešto novo svaki dan. 
Poveži se sa studentima s kojima dijeliš ideje ili pokreni 
vlastite, čak i ako te nitko u tome ne prati.

Predsjednik udruge 

Centar za karijere mladih Dubrovnik

Marko Žmirak
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“Dubrovačka republika zabranila je 
ropstvo i trgovanje robovima 1416. 
godine, čak 76 godina prije nego što je 
Christopher Columbus otkrio Ameriku. 
Ta se odluka našla u dijelu dubrovačkog 
Statuta koji govori o pomorskom dobru, 
a u kojem je pisalo da se svatko na 
brodu smatra slobodnom osobom. Time 
je postala prva zemlja u Europi koja je 
zabranila trgovinu ljudima i ropstvom, 
dok je u ostatku Europe ono bilo 
dozvoljeno sve do 19. stoljeća.”

POJMOVNIKPOJMOVNIK

AAI — autentifikacijska i autorizacijska infrastruktura sustava 

znanosti i visokog obrazovanja u RH. Bitna je jer se u njezinom 

sustavu nalaze elektronički identiteti pripadnika akademske 

zajednice i istraživačke zajednice u RH iz matične ustanove. 

AAI@Edu.hr korisnički račun (poznat kao CARNet račun) ti koristi 

za prijavu u Studomat i sustav e-Građani, Središnji državni portal.

Akademska četvrt — četvrt sata (15min) vezana je uz početak 

predavanja. Profesor ima mogućnost započeti predavanje sa 

zakašnjenjem od 15min.

Apsolvent — student koji je odslušao sva predavanja, ali 

nije diplomirao. Razlog tomu je nedovršeni diplomski rad ili 

određeni ispit koji nije položen.

ECTS (European Credit Transfer and Accumulation System) 

JMBAG (Jedinstveni Matični Broj Akademskog Građana) — 

dodjeljuje se upisom u neku visokoobrazovnu ustanovu. JMBAG ≠ 

JMBG (Jedinstveni matični broj građana).

sustav prikupljanja i prenošenja bodova, a temelji se na procesu i 

ishodu učenja. Jedan bod iznosi 25 do 30 radnih sati, a 60 bodova 

je količina radnog opterećenja studenta za jednu akademsku 

godinu. 180 je maksimalan broj bodova na preddiplomskom, 

a 120 na diplomskom studiju.
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Kolokvij — na nekim su fakultetima kolokviji zamjena za ispit. 

Dakle, ako položiš sve kolokvije određenog kolegija, oslobođen si 

ispita. U drugim slučajevima, kolokviji mogu biti samo preduvjet 

za izlazak na ispit.

Konzultacije — vrijeme u tjednu koje profesor, asistent ili netko 

tko radi sa studentima daje na raspolaganje studentima za 

dodatna pitanja (seminarski radovi, prezentacije, kolokviji, ispiti, 

nejasnoće u gradivu i sl.).

Parcijala — pojam koji označava da student nije izvršio sve 

obveze u prošloj ak. godini, te nije u mogućnosti upisati cijelu 

iduću akademsku godinu, nego samo djelomično. 

Predrok — pismena (ili usmena) provjera znanja koja omogućuje 

studentima da polože ispit prije službenog početka ispitnih 

rokova.

Prvostupnik — (baccalaureus), odnosno sveučilišna prvostupnica 

(baccalaurea) i (eng. Bachelor’s Degree) akademski je stupanj 

koji se stječe nakon 3 ili 4 godine obrazovanja.

X̶ica — popularni naziv za studentsku iskaznicu. Ona služi 

kao dokaz studentskog statusa i menzu te često osigurava 

popuste u raznim kulturnim ustanovama.  

Rektor — predstojnik sveučilišta, redovni profesor kojeg bira 

sveučilišno vijeće na određeno vrijeme kao čelnika sveučilišta.

Rektorova nagrada — nagrada na godišnjoj razini za najbolje 

studentske radove znanstvenog ili umjetničkog sadržaja ili za 

najbolji prosjek. .

Semestar — razdoblje od pola akademske godine (ukupno 

su dva semestra u jednoj akademskoj godini).

Skripta — bilješke studenata napravljene na temelju profesorovih 

predavanja, tj. skraćena verzija knjige za potrebe studenata i 

pripremanje ispita. 

Skriptarnica — mjesto u sklopu fakulteta gdje se mogu kupiti 

knjige i studentski obrasci vezani za studiranje na određenom 

fakultetu.

Studentska referada — mjesto gdje se dobivaju informacije 

vezane za sve relevantne stvari koje zanimaju studenta 

(studentski status, prijave, razredbeni postupak, upis na Fakultet, 

zaprimanje studentskih zamolbi, vođenje studentske arhive 

i osobnih dosjea studenata, unos podataka u ISVU sustav te 

izdavanje potvrda o studentskom statusu).

Studentski zbor — krovno predstavničko tijelo studenata čiji 

su članovi studenti upisani na preddiplomske, diplomske i 

poslijediplomske studije Sveučilišta u Dubrovniku. Uloga jest 

zastupanje te predstavljanje studenata u svim tijelima Sveučilišta, 

kao i u sveučilišnih ustanovama poput Studentskog centra i 

SRCE-a, u kontaktima s Ministarstvom znanosti, obrazovanja 

i športa i svim ostalim državnim tijelima gdje se raspravlja o 

studentima i sa studentima.

Studentski pravobranitelj — akademska institucija koja rješava 

pitanja akademskih odnosa i zaštite prava i sloboda studenata. 

Postoje studentski pravobranitelji na fakultetima i Sveučilišni 

pravobranitelj nadležan za pitanja sveučilišne razine (studentski 

smještaj, studentska prehrana, sveučilišna mobilnost, itd.)
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Studomat — informatički sustav koji omogućava sistematizaciju 

i evidenciju podataka te komunikaciju subjekata unutar 

sveučilišne zajednice u RH.

Studomat studentima služi za:
• prijavu ili odjavu ispita,

• pregled rasporeda ispita u pisanom obliku,

• pregled rezultata pismenih ispita,

• pronalaženje rasporeda za usmeni ispit,

• upis akademske godine,

• izbor izbornih predmeta,

• traženje ispisa raznih potvrda,

• pregled financijskih obveza prema sveučilištu i fakultetu

Ako student ne pristupi ispitu, a ne odjavi ga na vrijeme 
bilježi se pad ispita, što ujedno znači i gubitak jednog 
ispitnog roka!

Studomatu se može pristupiti putem internetskog kioska 
koji se nalazi na fakultetu ili putem bilo kojeg računala 
koje ima internetsku vezu. Ako se pristupa putem interneta, 
mora se otići na adresu: www.isvu.hr/studomat.

Subvencija prehrane za studente — iznos na X–ici koji 

se dodjeljuje studentima svakog 1. i 15. dana u mjesecu uz 

prethodno poništavanje neiskorištenog iznosa iz prethodnog 

perioda.

Uvjet — minimalni broj ECTS bodova koji se mora ostvariti unutar 

zadanog roka ako se želi upisati sljedeća akademska godina.

www.otpbanka.hr • 0800 21 00 21

OTP banka Opravdava tvoje povjerenje

Iskoristite 
brojne pogodnosti 
besplatnog paketa!
Paket OTP Indeks
Ako želiš svoje studentske dane učiniti još ljepšima, onda svakako 
iskoristi brojne pogodnosti paketa OTP Indeks! 

U paketu brojne usluge možeš ugovoriti jednostavnije i povoljnije:
• besplatno otvaranje i vođenje studentskog tekućeg, deviznog i 

žiro računa
• besplatno korištenje računa od strane opunomoćenika
• besplatna upisnina i članarina za Visa web prepaid karticu

Ovaj paket proizvoda i usluga osmislili smo u bliskoj suradnji s 
našim studentima, imajući na umu njihovu želju za samostalnošću 
i jednostavnošću te najčešće financijske probleme s kojima se 
susreću.

http://www.isvu.hr/studomat 
https://www.otpbanka.hr/hr/profile-selector/prvi-korak
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“Sveučilište u Dubrovniku osnovano 
je na temeljima visokog obrazovanja 
pomoraca u Dubrovniku koje je 
započelo 1959. osnutkom Više pomorske 
škole te se nastavilo osnivanjem 
drugih visokih škola i fakulteta koji su 
prerasli u današnje odjele Sveučilišta u 
Dubrovniku.”

SVEUČILIŠTESVEUČILIŠTE

Poštovani brucoši Sveučilišta u Dubrovniku,
 

dobrodošli na Sveučilište koje karakteriziraju rad u manjim 
skupinama, izvrsna tehnička opremljenost, neposredni 
kontakti, moštvo međunarodnih studenata i najmoderniji 
Studentski dom u RH! Svaki je početak težak, ali jamčim vam 

da su zaposlenici Sveučilišta uvijek na raspolaganju kako bi 

pomogli da uspješno svladate prepreke koje će vas čekati na 

putu do stjecanja titule akademskoga građanina. Ulažemo velike 

napore kako bismo kontinuirano podizali kvalitetu nastavnih, 

znanstvenih, istraživačkih i ostalih aktivnosti. Razvijamo se i 

profiliramo kao međunarodno prepoznatljivo Sveučilište, 

privlačeći iz godine u godinu sve veći broj inozemnih nastavnika 

i studenata. Međunarodna suradnja, izvrsnost studija i 
znanstveno-istraživačkoga rada temeljne su odrednice 
planiranoga razvoja. Poručujem Vam da budete aktivni i 

motivirani studenti te da pratite mogućnosti koje vam naše 

Sveučilište pruža. Uz redovite nastavne aktivnosti, trudite 

se stjecati dodatna znanja i vještine sudjelujući u različitim 

projektima, natjecanjima i programima stručne prakse. Uključite 

se u rad studentskih udruga te na taj način pridonosite kvaliteti 

studentskoga života. Dobrodošli u Dubrovnik – sveučilišni grad! 

Prof. dr. sc. Nikša Burum

Rektor Sveučilišta u Dubrovniku

https://www.unidu.hr/
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STUDENTSKI 
DOM
STUDENTSKI
DOM

Novoizgrađeni studentski dom vraća Dubrovnik na vrh liste 

hrvatskih sveučilišnih gradova uz izrazito povoljne cijene za 

studente u iznosu od 850 kn za dvokrevetnu sobu uključujući 

sve režije, te pruža mogućnost smještaja za čak 503 studenta. 
Od toga je 290 mjesta izdvojeno za studente u nepovoljnom 

socioekonomskom položaju i za pet studenata s invaliditetom.

Studentski dom sadrži prostor za zajednički rad, učenje i 
druženje te ambulante dentalne i opće medicine. U prostoru 

doma nalaze se knjižnica, studentska menza, studentski 
klub, fitness centar, učionice, višenamjenska dvorana, te 
podzemna garaža za 179 automobila. STUDENTSKI POSLOVI

Student Servis Dubrovnik — izvršava posredovanje pri 
zapošljavanju studenata.

Adresa/ Ulica kralja Tomislava 7
Kontakt/ (020) 437 680
Web/ www.scdu.hr/student_servis

STUDENTSKI 
CENTAR
STUDENTSKI
CENTAR

Studentski Centar se od 1963. godine skrbi o standardu života 

studenata u Dubrovniku. U okviru svojih djelatnosti pet 

djelatnika Studentskog centra skrbi o smještaju, prehrani, 
zapošljavanju, te kulturnim I športskim aktivnostima 
studenata u našem Gradu.

Adresa/ Kralja Tomislava 7

Kontakt/ (020) 437 680

E-mail/  scdu@unidu.hr

http://www.scdu.hr/student_servis
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TKO SE MOŽE UČLANITI?

Redoviti i/ ili izvanredni studenti 
koji studiraju na visokim učilištima u Republici Hrvatskoj i 

građani su RH.

koji su građani EU s prebivalištem u RH i studiraju na visokom 

učilištu izvan RH ili studenti na razmjeni za vrijeme studiranja 

u RH, a koji nemaju zasnovan radni odnos i/ili ne obavljaju 

samostalnu djelatnost obrta, slobodnog zanimanja i/ili 

poljoprivrede i šumarstva. 

Druge osobe
koje studiraju na visokim učilištima u Republici Hrvatskoj i 

građani su RH.

građanin EU s prebivalištem u RH, koji je završio studij na visokom 

učilištu izvan RH, a nema zasnovan radni odnos.

Prava na temelju Zakona druge osobe mogu ostvariti 
najdulje 3 mjeseca od završetka šk. godine u kojoj su 
završile srednješkolsko obrazovanje, odnosno najdulje 
do kraja ak. godine u kojoj su završile studij ili do isteka 
razdoblja od 3 mjeseca od završetka studija. 

Studenti - strani državljani 
prije početka rada moraju se prijaviti u Policijsku postaju 

(MUP) i dobiti potvrdu o privremenom matičnom broju i OIB-u, 

provjeriti imaju li obvezno zdravstveno osiguranje (i regulirati 

svoj status, ako nemaju) te nakon toga doći u Studentski centar 

gdje će im se izdati članska iskaznica i Ugovor o obavljanju 

studentskog posla. 

Studenti s dvojnim državljanstvom 
prilikom učlanjenja u Student servis trebaju predočiti i službeni 

dokument s hrvatskim OIB-om, imati prijavljeno boravište/

prebivalište i obvezno zdravstveno osiguranje. 

Imate li obvezno zdravstveno osiguranje možete provjeriti 
na www.hzzo.hr U slučaju da ga nemate, svoj status 
osiguranja morate riješiti u područnoj ispostavi Hrvatskog 
zavoda za zdravstveno osiguranje (HZZO) prema mjestu 
prebivališta.

ŠTO JE POTREBNO ZA 
UČLANJENJE?

osobna iskaznica (na uvid)

OIB (ukoliko nije naveden na osobnoj iskaznici)

1 fotografija manjeg formata

valjana x-ica

ugovor ili potvrda banke (na uvid) s IBAN-om osobnog žiro 

računa otvorenim kod poslovne banke s kojom Studentski 

centar Dubrovnik ima ugovor o poslovnoj suradnji.

potvrda visokog učilišta na kojem studiraš (ovjerena i prevedena 

na hrvatski jezik), preslika domovnice, potvrda o prebivalištu 

u RH (odnosi se na studente hrvatske državljane koji studiraju 

izvan RH)

potvrda statusa studenta u RH te potvrda o privremenom 

boravku (strani studenti, državljani EU)

kopija diplome ili uvjerenje o završetku akademskog obrazovanja, 

ali najdulje do kraja ak. godine u kojoj je završen studij ili do 

isteka razdoblja od tri mjeseca od završetka studija (odnosi se 

na studente navedene kao “druge osobe”)

—

—

—

—

—

—

—

—

—

http://www.scdu.hr/student_servis
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Potrebni podaci za izdavanje ugovora

Član SC Dubrovnik može tijekom godine uzimati neograničeni 
broj ugovora za rad, uz uvjet da prethodno izdane ugovore 
redovito vraća na obračun odmah po isteku razdoblja rada 
za koje je izdan.

UGOVORI

Ugovor se izdaje na zahtjev člana i to prije početka 
obavljanja studentskog posla.

Ugovor (ispunjen i potpisan) treba dostaviti u SC na obračun 
odmah po završetku posla - kako bi ugovor bio obračunat, 
izdan račun i plaćen od strane poslodavca u roku od 15 
dana od završetka posla (čl. 13. st. 2 Zakona o obavljanju 
studentskih poslova). Kako bi se proces isplate studenta 
ubrzao, ugovor se na obračun može dostaviti skeniran na 
scdu@unidu.hr.

— naziv i/ili OIB poslodavca

— opis posla koji će se obavljati

— dogovorena cijena sata

— mjesto rada

— datumi početka i završetka posla

GRADSKE STIPENDIJE

STIPENDIJESTIPENDIJE

DRŽAVNE STIPENDIJE

— Stipendije za studente u STEM područjima znanosti: 

— Stipendije za studente nižeg socio-ekonomskog statusa

— Stipendije za posebne skupine studenata

Svi natječaji raspisuju se odvojeno. Iznos stipendija za svaku 
godinu utvrđuje se tekstom natječaja. Tekstovi natječaja i 
popratna dokumentacija nalaze se na prikazanom QR kodu.

Natječaj za akademsku godinu raspisuje se do 15. listopada, 
a studenti prijavu podnose ispunjavanjem elektroničkog 
obrasca na prikazanoj stranici.

— Stipendije za nadarene studente  

— Stipendije za učenike i studente koji su sami stradalnici ili su 

— Stipendije za učenike i studente u deficitarnim zanimanjima

— Stipendije za učenike i studente iz slabijeg imovnog stanja 

— Stipendije za student koji su osobe s invaliditetom

djeca stradalnika iz Domovinskog rata

http://www.scdu.hr/student_servis
http://www.stipendije.info/
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“Dubrovnik je u srednjem vijeku bio 
važno špijunsko središte. S obzirom 
na to da su stari Dubrovčani bili 
u dobrim odnosima s Turskom i 
Zapadom, špijuni su s obje strane 
dolazili u Dubrovnik kako bi saznali 
informacije. Zanimljivo je da je 
dubrovački knez Marin Zamanja 
ujedno bio špijun španjolskog kralja 
Karla V, dajući mu važne informacije 
o turskom sultanu.”

DUBROVNIKDUBROVNIK

Dubrovnik je veliki dio svoje povijesti bio u sastavu Dubrovačke 

Republike, te se Republika sastojala od Grada, okolice (Konavle, 

Cavtat, Ston…) i okolnih otoka. Temelj i najvažnija vrijednost za 

razvoj Dubrovnika bila je sloboda. Bez vlastite vojske, Dubrovnik 

je svoju slobodu sačuvao koristeći se vještom diplomacijom 

i provođenjem široke konzularne aktivnosti na području 

Mediterana i Europe. Već tijekom 14. i 15. stoljeća Dubrovnik 
je, uz Veneciju i Anconu, najznačajnije pomorsko-trgovačko 
središte na Jadranu. Dubrovačka republika je u 16. stoljeću 
doživila vrhunac zahvaljujući pomorskom prometu te 
razvoju kontinentalnih trgovačkih mreža na Balkanu i u 
Osmanskom carstvu. 

S izuzetno bogatom poviješću, Dubrovnik se smatra jednim 

od najbolje očuvanih srednjovjekovnim gradova u Europi koji 

je od 1979. godine na listi UNESCO-ove svjetske baštine.

https://www.dubrovnik.hr/
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Kulturno — povijesni muzej
smješten u staroj gradskoj jezgri u Kneževom dvoru, predstavlja 

umjetničku i povijesnu baštinu ponajviše posljednjega razdoblja 

Dubrovačke republike.

Pomorski muzej
smješten u staroj gradskoj jezgri u tvrđavi Sv. Ivana, sadrži 

muzejsku građu iz pomorske prošlosti na području Dubrovnika, 

sve od antičkih vremena.

Etnografski muzej / Muzej Rupe 
originalno žitnica Dubrovačke Republike. Danas je muzej 

posvećen značaju rupa te predstavlja karakteristične dubrovačke 

etnografske izloške poput nošnje, čipke i drugih tekstilnih 

ručnih radova.

Arheološki muzej
arheološki muzej nema stalni prostor ni postav. Zgrada muzeja 

podijeljena je za sada u sedam zbirki: prethistorijska, antička, 

ranosrednjovjekovna, razdoblje od 13. st do potresa 1667. godine, 

zbirka Vaza, Egipatska zbirka i numizmatička zbirka.

Muzej crvene povijesti 
umjetnički, povijesni i istraživački projekt koji na jedinstven i 

interaktivan način prikazuje povijest socijalizma u Hrvatskoj.

Dom Marina Držića
najmanji muzej u Dubrovniku osnovan 1989. godine. Posvećen 

je životu i djelu velikana hrvatske komediografije Marina Držića.

MUZEJI

—

—

—

Umjetnička galerija (Muzej moderne umjetnosti)
osnovana 1945. godine i danas djeluje kao javna ustanova 

u kulturi. Muzej moderne umjetnosti upravlja i galerijom 

Dulčić-Masle-Pulitika i ateljeom Pulitika u Starom gradu. 

Muzej je do danas uspio sakupiti kolekciju od 3000 umjetnina 

moderne umjetnosti koje predstavljaju jugoistočnu Europu. 

Zbirka obuhvaća vizualnu produkciju (skulpture, slike i grafike, 

fotografije, video i umjetničke instalacije) od kraja 19. stoljeća 

do danas i njezin značaj nadilazi regionalnu i nacionalnu razinu.

GALERIJE

Gradsko kazalište Marina Držića 
kao profesionalno kazalište osnovano je 1944. godine u staroj 

gradskoj jezgri. Cilj kazališta je održivost hrvatske i svjetske 

baštine te izvedba predstava s temeljnim fokusom na moderna 

stvaralaštva te suvremene autore.

KAZALIŠTE

Kinematografi Dubrovnik
javna ustanova u Dubrovniku koja pored prikazivanja filmova 

organizira i edukacijske programe, radionice, revije i festivale. 

Kinematografi upravljaju dvama zatvorenim prostorima (Kino 

Sloboda i dvorana Visia) te dvjema ljetnim pozornicama (Ljetno 

kino Slavica I ljetno kino Jadran).

KINA

http://www.dumus.hr/
https://www.ugdubrovnik.hr/?file=naslovna
https://kmd.hr/
http://kinematografi.org/
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PRIJEVOZPRIJEVOZ

Eko Taxi Dubrovnik
prvi ekološki taxi u Hrvatskoj, najbolji omjer cijene i kvalitete.

Bolt
brz i pristupačan način prijevoza jednim klikom na aplikaciju.

Uber
uz Uber ti je odredište nadohvat ruke. Jednostavno pokreni 

aplikaciju i unesi odredište, a vozač koji ti je u blizini pomoći 

će ti da tamo stigneš sigurno.

TAXI PRIJEVOZNICI

— izlet na otok Lokrum po cijeni karte od 20 kn

— 

— predstave u kazalištu Marina Držića po cijeni karte od 10 kn

— koncert Simfonijskog orkestra po cijeni karte od 10 kn

— 

LIBERTAS DUBROVNIK

Sustav javnog prijevoza u Dubrovniku oslanja se pretežno na 

Libertas javne gradske autobuse. Karte se mogu kupiti na više 

različitih lokacija poput kioska za novine, prodajnim mjestima 

Libertas (na većim autobusnim stajalištima) i unutar autobusa.

Kiosci za novine prodaju “S” karte (neograničene vožnje u 
gradu u roku od sat vremena), ali postoje i dnevne karte 
(neograničene gradske vožnje u roku od 24 sata). 

Dubrovački Pokaz (izrada, cijene, pogodnosti)
Pokaz je mjesečna karta koju koriste građani, učenici, studenti 

i umirovljenici za prijevoz javnim gradskim autobusima, te nudi 

niz pogodnosti.  Izrada pokaza vrši se putem interneta, na web-

stranici Libertasa d.o.o. ili na prodajnim mjestima Libertasa na 

većim autobusnim stajalištima (Pile, Pošta Lapad, Grawe centar).

Za studente u Dubrovniku cijena pokaza iznosi 50 kn. 
Pokaz se potvrđuje svaki mjesec uz predodžbu potvrde o 
statusu redovnog studenta u Dubrovniku na prodajnim 
mjestima Libertasa.

Predočenjem građanskog pokaza ostvarujete pogodnosti:

gledanje projekcija u kinu Sloboda, otvorenim kinima Jadran 

i Slavica te kinu Visia po cijeni karte od 10 kn

utakmice vaterpolo kluba JUG CROATIA OSIGURANJE po cijeni 

karte od 10 kn

—

—

—

https://www.libertasdubrovnik.hr/hr/
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“Prilikom gradnje kule Minčeta 1464. 
godine nedostajalo je kamenja, pa je 
naređeno da svatko tko dolazi u grad 
mora sa sobom ponijeti jedan kamen 
sukladno svojoj tjelesnoj konstituciji.”

SLOBODNO 
VRIJEME
SLOBODNO 
VRIJEME

STUDENTSKA MENZA

Subvencionirana prehrana na raspolaganju je svim redovitim 
studentima. Da bi mogli koristiti povoljnosti studentske 
prehrane po subvencioniranim cijenama, studenti 
trebaju posjedovati tzv. X-icu. Student plaća 7,00 kuna za 

kompletan dnevni obrok (juha, glavno jelo s prilogom, salata), 

dok Ministarstvo znanosti i obrazovanja sufinancira  16,10 

kuna po obroku. Subvencionirana prehrana posluživat će se u 

novoizgrađenom studentskom domu.

Dubrovnik je jedan od najstarijih i najljepših gradova u 

Hrvatskoj. S obzirom da je broj stanovnika malo veći od 42.000, 

grad ima živu studentsku kulturu te izrazito bogat kulturni 

život. Uz brojne muzeje, galerije i druge kulturne ustanove, 

Grad nudi široku paletu barova i restorana, kao i zabavnih te 

rekreacijskih aktivnosti na otvorenom. Svi navedeni objekti nude 

različite pogodnosti za naše studente.  Smatra se jednim od 
najsigurnijih gradova u Hrvatskoj. Sve to čini ga idealnim 
mjestom za život, rad i učenje. U ovom poglavlju nudimo 
par ideja kako kvalitetno provesti svoje slobodno vrijeme 
tijekom studiranja u Dubrovniku. 
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RESTORANI

Bistro 49
U ponudi imamo raznovrsne burgere, posebne pizze, salate i  

mesna jela, ali i druga jela, te dnevne marende zbog kojih se 

ciljano dolazi u popodnevnim i večernjim satima. Cijene tih 

jela prilagođene su upravo vama, a kreću se od 35 do 49kn. 

Dostavu na vaša vrata također vršimo svakog dana. Petak i 

subota dani su kada možete uživati u živoj muzici, a za one 

hrabre tu su pianno i gitara. 

Sunset Beach Trattoria
Trattoria je smještena u Uvali Lapad sa svojim parkingom za 

goste i prostranim parkom za odmor. Bogata ponuda jela, 

slastica, kava ili koktela samo je mali djelić onoga što Sunset 

Beach Dubrovnik nudi. Razne ponude i pogodnosti pratite na 

društvenim mrežama „SunsetBeachDubrovnik“.

Bistro Pizzeria Prova
Neposredna blizina tržnice i ribarnice daju nam mogućnost 

nabavke uvijek svježih i domaćih namirnica. Prostrana terasa 

uređena cvijećem s veličanstvenim pogledom na prekrasne 

brodice u marini. Ugodna atmosfera uz pomno birana jela 

dalmatinske i mediteranske kuhinje, garancija su za nezaboravnu 

večer. Vi samo osigurajte društvo, a nama prepustite sve ostalo.

Nishta
Mi smo osvježavajući koncept u Dubrovniku s ponudom 

veganske i sirove prehrane. Nudimo veliki izbor salati i kreativnih 

jela koji pokrivaju okuse cijelog svijeta. Od falafela preko musake 

do indijske curry plate. Sve pripremamo s ljubavlju i velikom 

pažnjom. Naše sirove torte su hit među svima.

https://www.dobartek.hr/restoran-bistro-49?ref=regular
https://sunsetbeachdubrovnik.hr/
http://mkm-bistroprova.hr/
https://www.instagram.com/nishta_vegan_eatery/?hl=hr
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KAFIĆI I ZABAVA

Mama’s Restaurant & Bar
Ovo novo, popularno mjesto u staroj gradskoj jezgri organizira 

studentske zabave s DJ-em na čak dva kata. Uz bogatu ponudu 

pića, nudi i nargile za sve entuzijaste. Tijekom dana pretvara se 

u restoran gdje možete uživati u pristupačnim marendama.

Dubrovnik Beer Company
Jedina dubrovačka pivovara s craft dušom za sve ljubitelje piva 

nalazi se na kružnom toku u Gružu. DBC ima na raspolaganju 

četiri izuzetno ukusna piva- Goa IPA, Maestral lager, Fortunal 

Pale Ale i Grego stout – uz sezonske specijalitete i gostujuće 

pive. Smještena u prostoru Solske baze (starog skladišta soli) 

svojim industrijskih izgledom krade mnoge kuriozne poglede. 

Ukoliko ste ljubitelj craft pive, ovo je idealno mjesto za vas!

Time Out Caffe
Time Out nalazi se na adresi Iva Vojnovića 23 te je najstariji 

ugostiteljski objekt izvan gradskih zidina. Poznat je kao opušteno 

mjesto gdje se i turist osjeća kao lokalni gost. Nudimo Julius 

Meinl Cream caffe, koktele, velik izbor piva, zabavni sadržaj 

(pikado, bilijar, stolni nogomet i sl.). Ukoliko svratite sami ili u 

društvu, ljubazno i veselo osoblje uvijek je tu za Vas 

Culture Club Revelin
Jedan od najboljih svjetskih klubova otvoren do ranih jutarnjih 

sati često sa svjetski poznatim DJ-ima.

La Bombonera
Ovaj relativno novi noćni klub nalazi se u Gružu na kružnom 

toku, uz luksuzni interijer uz naznaku industrijskog stila, La 

Bombonera je tu za sve ljubitelje dobre zabave.

Klub Lazareti
Predstavlja underground glazbu s DJ-ima i glazbenicima iz 

cijelog svijeta. Osim underground-a, klub organizira i rock večeri 

(Balkan Rock Night, History of Rock), i brojne druge zabave.

https://www.instagram.com/mamas_restaurant_and_bar/
https://www.dubrovackapivovara.hr/
https://www.tripadvisor.com/Restaurant_Review-g295371-d10428600-Reviews-Time_Out_Caffe-Dubrovnik_Dubrovnik_Neretva_County_Dalmatia.html
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Avant2Go — Sloboda za svakog studenta!
Avant2Go car sharing je usluga najma 100% električnih vozila 

za vožnju gradom. Besplatno preuzmi #Avant2Go aplikaciju 

kojom ćeš rezervirati slobodno vozilo na tebi najbližoj lokaciji u 

gradu. Uz Avant2Go štediš jer plaćaš samo koliko voziš! Uživaj 

u slobodi kretanja gradom!

Centar za ronjenje Abyss
Centar za ronjenje i vodene sportove u Dubrovniku smješten na 

prekrasnoj plaži hotela Dubrovnik President, nagrađen svjetski 

poznatim ekološkim certifikatom PLAVA ZASTAVA. Uz raznoliku 

ponudu vodenih sportova, nudimo nezaboravno ronjenje na 

atraktivnim lokacijama u kristalno čistom Jadranskom moru.

Platanus Putnička Agencija
Obogati studentske dane i putuj s Platanusom. Kreirat ćemo 

nezaboravna putovanja za tebe i ekipu. Organizirat ćemo 

uzbudljivi rafting, najbolji paintball, kratka vikend – city break 

putovanja, studijska putovanja, čarobne advente i dočeke nove 

godine. Istraži Europu za vrijeme studija, zabavi se, uči, uživaj 

i doživi nezaboravne avanture. Obrati nam se s povjerenjem!

Dubrovnik Escape Room
U Dubrovnik Escape Roomu čekaju vas dvije sobe pune 

zagonetki, jedna inspirirana Igrom Prijestolja, a druga periodom 

Dubrovačke Republike. Escape room je interaktivna i uzbudljiva 

igra koja uključuje razne mozgalice i zagonetke, koje tvoj tim 

mora riješiti unutar zadanih 60 minuta. Za uspjeh misije ne 

treba vam nikakvo predznanje ili posebne vještine, ovdje je 

najbitniji timski rad i želja za dobrim provodom! 

https://avant2go.hr/
https://www.dubrovnikdiving.com/
https://www.platanus.hr/
https://www.dubrovnikescaperoom.com/hr/
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“U vrijeme Dubrovačke Republike, na 
snazi je bila odredba da je za vrijeme 
juga zabranjeno donošenje važnih 
političkih odluka.”

SAVJETISAVJETI

SAVJETI ZA UČENJE

Mnogi studenti koriste tehnike učenja koje oduzimaju puno 

vremena i daju iluziju majstorstva. Upoznaju se s idejama i 

informacijama u pripremi za test, ali zaboravljaju ih tjedan 

dana kasnije jer njihove tehnike učenja nikada nisu dovele do 

dugotrajnog učenja. U nastavku navodimo par najefikasnijih 
tehnika učenja koje znatno olakšavaju pripreme za ispite:

Pred-test — kada studenti prije učenja sadržaja uvježbavaju 

odgovaranje na pitanja, čak i netočno, njihovo buduće učenje 

se poboljšava.

Parafraziranje i reflektiranje —često čitamo nekoliko odlomaka 

iz udžbenika samo da bismo shvatili da se uopće ne sjećamo 

što smo upravo pročitali. Jedna od korisnijih strategija učenja 

jest parafraziranje odnosno prepričavanje poglavlja ili nekog 

koncepta nekome drugome.

Konkretni primjeri — koristite konkretne primjere za 

razumijevanje apstraktnih ideja. Većina učitelja već koristi 

ovu strategiju u vlastitom poučavanju. Ali ono sto je možda 

bitnije jest da studenti prošire svoje razumijevanje iznoseći 

vlastite primjere.
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Dvostruko kodiranje — postupak kombiniranja verbalnih 

materijala s vizualnim materijalima. Kada pregledavate nastavne 

materijale, pronađite vizualne elemente koji se podudaraju s 

informacijama i usporedite ih izravno s riječima. 

Umna mapa (Mind map) — vrsta dijagrama koji prikazuje 

ideje ili razmišljanja na svojevrstan način. Izgled umne mape 

je izveden na način da se u središtu nalazi ključna riječ ili tema, 

a oko nje se granaju ostale zamisli, s time da su svi pojmovi 

međusobno povezani. Struktura umne mape izravno odgovara 

na način na koji naš mozak pohranjuje informacije, tako da 

koristi mentalne okidače (poput slika, boja i veza) kako bi lakše 

upamtili sadržaj. Svrha umne mape je lakše razumijevanje i 

pamćenje određenog gradiva. To je vrsta vizualnog pristupa 

rada na nekom zadatku ili konceptu koji je često složen, širok 

i konceptualan s ciljem da se istakne ono bitno u njemu.

KNJIŽNICE

Znanstvena knjižnica Dubrovnik
Za potrebe akademske, sveučilišne i znanstveno-istraživačke 

zajednice. 

Narodna knjižnica Dubrovnik
Uz svoju primarnu djelatnost čuvanja i prikupljanja građe, danas 

sve značajnije djeluje kao kulturno i informacijsko središte 

Grada i županije. Knjižnica je organizirana kroz odjel posudbe 

sa dnevnom čitaonicom tiska, dječji odjel, glazbeni odjel i 

studijsku čitaonicu. Glavni cilj jest pružanje knjižničnih usluga 

svim stanovnicima grada i županije te poticanje i mogućnost 

čitanja i stjecanja čitateljskih navika građana svih uzrasta.

KORISNE STRANICE

Udemy, Inc.
Platforma za online učenje namijenjena odraslima i studentima 

koja sadrži besplatne i plaćene tečajeve iz svih kategorija.

Khan Academy
Neprofitna organizacija čiji je cilj stvoriti set besplatnih online 

alata koji pomažu u obrazovanju studenata. Khan academy nudi 

niz kratkih lekcija u obliku video zapisa, a njihova web stranica 

sadrži dodatne vježbe i materijale koji su potpuno besplatni.

Coursera
Nudi razne besplatne i plaćene tečajeve, također surađuje 

sa sveučilištima i drugim organizacijama kako bi ponudili 

internetske tečajeve, certifikate i diplome iz različitih predmeta, 

poput inženjerstva, matematike, informatike, digitalnog 

marketinga, humanističkih znanosti, medicine, biologije, 

društvenih znanosti i drugih.

Skillshare
Tečajevi koji nisu akreditirani dostupni su putem pretplate. 

Većina tečajeva fokusira se na interakciju, a ne na predavanja, s 

primarnim ciljem učenja kroz izradu projekata. Glavne kategorije 

tečaja uključuju  umjetnosti, dizajn, poduzetništvo, i tehnologiju.

Duolingo
Platforma za učenje stranih jezika putem mobilne aplikacije, 

kao i digitalni ispit za ocjenu znanja. Korišten je freemium 

model; aplikacija i web stranica dostupni su bez naknade, iako 

Duolingo također nudi premium uslugu uz naknadu.

https://www.dkd.hr/


4544

Lynda.com 
Vodeća je online platforma za učenje koja pomaže svima da 

nauče poslovanje, softver, tehnologiju i kreativne vještine za 

postizanje osobnih i profesionalnih ciljeva. 

Quizlet
Besplatna online platforma koja omogućuje studentima da 

testiraju svoje znanje putem flash kartica, te putem raznih 

igara i testova.

PSIHOLOGIJA 

Psihološko savjetovalište u Centru za mlade
Namijenjeno je za sve mlade u dobi od 15 do 30 godina koji 

žele unaprijediti svoje mentalno zdravlje, poboljšati odnose 

s drugim ljudima te se lakše nositi s izazovima svakodnevice.

Mladi se mogu s povjerenjem obratiti za pomoć u psihološko 
savjetovalište putem maila: savjetovaliste@informadur.com.
Suada Salčić, profesor-mentor psihologije i pedagogije

Headspace
Mobilna aplikacija osmišljena je za treniranje uma s 10 

jednostavnih tutorijala o meditaciji te postizanju maksimalne 

opuštenosti.

Let’s Meditate
Bilo da vam treba 5-minutna meditacija ili duga 45-minutna 

sesija meditacije za opuštanje, ova aplikacija ima opcije za 

vas. Također možete preuzeti različite tečajeve za spavanje, 

smanjenje anksioznosti, ublažavanje stresa i još mnogo toga.

NUTRICIONIZAM

5 savjeta o zdravoj prehrani za studente:

1. Pojedi dobar doručak. Doručak je najvažniji obrok u danu 

i njegovo preskakanje dovodi do nedostatka dugoročne 

energije tijekom cijelog dana. Bilo kakav doručak, poput malog 

sendviča ili jogurta sa žitaricama doprinose boljoj energiji i većoj 

produktivnosti svakog studenta.

2.  Ako morate jesti brzu hranu, birajte pametno. Odaberite pizzu 

s manjom količinom sira, ili odaberite burger s više povrća, a 

manje sira. Umjesto pomfrita odaberite salatu.

3. Držite zdrave grickalice pri ruci. To uključuje svježe ili suho 

voće, crnu čokoladu, kokice, krekere sa svježim sirom i slično..

4. Ograničite unos šećera. Šećer povećava broj unesenih kalorija, 

ali malo drugih hranjivih sastojaka i značajno potpomaže 

propadanju zubi.

5.  Pijte puno vode. Vašem tijelu potrebno je 8 čaša vode na dan.

Save the Student 
Općenito pruža besplatne savjete studentima, te također 

jednostavne recepte koji svaki student može napraviti kod kuće.

Yummly 
Besplatna mobilna aplikacija i web-stranica koja nudi preporuke 

recepata prilagođene ukusima pojedinca.
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LJEPOTA I ZDRAVLJE

Bootcamp & Cageball Dubrovnik
Njihovi programi prilagođeni su svakom pojedincu željnom 

treninga visokog inteziteta u malim grupama. Bugarska torba, 

tornado lopta, sand bag, battle rope i drugi rekviziti za vas više 

neće biti nepoznanica.

Fitness studio Dynamic
Teretana s širokim spektrom opreme za sve tipove treninga 

(slobodni utezi i kardio treninzi). Uvijek je prisutan instruktor 

za sveukupni nadzor i koji će vam pomoći ako je potrebno.

Beauty Line
Ubrzan način života i stres dio su svakodnevnice koji štete koži 

i ubrzavaju starenje. Novim istraživanjima osmišljavaju se novi 

načini brige o koži te sprječavanje posljedica nekvalitetnog 

načina života. Beauty Line sadrži bogatu ponudu tretmana za 

njegu lica i tijela te na jednom mjestu objedinjuje: kozmetičare, 

pedikere, vizažiste, frizere, masere i fizioterapeute.

LIJEČNIČKI KARTON

Dom zdravlja u Dubrovniku prepoznatljiva je gradska lokacija 

i ustanova koja skrbi o zdravlju svog stanovništva. Sastoji se od 

glavne zgrade u blizini Sveučilišta te također ima postavljene 

ambulante na području cijele Dubrovačko-neretvanske županije.

Adresa glavne zgrade/ Ul. dr. Ante Starčevića 1

Kontakt/ (020) 641 600

E-mail/ dom.zdravlja.dubrovnik@du.t-com.hr

Postupak prebacivanja liječniku u mjestu studiranja:

1. Odabir novog liječnika: pri dolasku u mjesto studiranja, počnite 

se raspitivati na vrijeme, sve informacije o liječnicima možete 

pronaći na web-stranici Doma zdravlja.

2. Nakon dogovora s liječnikom, studenti trebaju popuniti 

prijavni obrazac. Dokument možete tražiti kod svog dosadašnjeg 

obiteljskog doktora ili ga isprintati sa stranica Narodnih novina.

3. Predaja izjave u HZZO: novoizabrani liječnik će ostalu zdravstvenu 

dokumentaciju dobit od vašeg dosadašnjeg liječnika te vas 

uputiti o daljnjem postupku. Ili će liječnik preuzeti izjavu i dovršiti 

promjenu ili će vas uputiti u najbliži ured HZZO-a.

https://www.beautyline.com.hr/
http://www.dom-zdravlja-dubrovnik.hr/
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“Dubrovnik je bio važan lučki grad te je 
primao putnike iz svih krajeva svijeta. 
Veliko vijeće 1377. donosi odluku kojom 
se prvi put u svijetu uvodi karantena 
kao mjera zaštite od zaraznih bolesti, 
posebice kuge. Ni domaći ni stranci koji 
dolaze iz kužnih krajeva ne mogu ući 
u grad, ako prethodno ne proborave 
40 dana na otocima Mrkanu, Bobari i 
Supetru pored Cavtata.”

Udruga za razvoj civilnog društva Bonsai 
Udruga za razvoj civilnog društva Bonsai provodi dva glavna 

programa: Lokalni volonterski centar Dubrovnik i program 

neformalne edukacije pretežno usmjeren mladima. 

Povezivanjem zajednice, osvještavanjem o važnosti aktivnog 

sudjelovanja ia zatim i neformalnom edukacijom izgrađujemo  

društvo jednakih mogućnosti te potičemo osobni i društveni 

razvoj. Time želimo doprinijeti izgradnji društva u kojem svi 

pojedinci svojim kreativnim snagama stvaraju otvorenu, 

suosjećajnu i aktivnu zajednicu.  

Zajednica tehničke kulture Dubrovačko-neretvanske 
županije i Zajednica tehničke kulture Grada Dubrovnika
ZTK Dubrovačko-neretvanske županije je krovna organizacija 

udruga tehničke kulture s područja županije, a ZTK Grada 

Dubrovnika je krovna organizacija udruga tehničke kulture 

s područja grada. Obje organizacije svake godine provode 

programe javnih potreba u tehničkoj kulturi županije i grada. U 

sklopu kojih se sufinanciraju i provode projekti udruga članica, 

te posebni projekti koje provode obje udruge zasebno. Također 

već 5 godina obje udruge organiziraju i održavaju manifestaciju 

robo. DU Day, uspostavili su centar brodomodelarstva, održale 

preko tisuću radionica I predavanja iz skoro svih grana tehničke 

kulture.

UDRUGEUDRUGE



5150

Univerzalni istraživački institut (UR)
Univerzalni istraživački institut (UR) je neprofitna organizacija za 

neovisna interdisciplinarna znanstvena istraživanja. Osnovana 

s ciljem promicanja slobodnog I neovisnog znanstvenog 

istraživanja i razvoja inovacija. 

Udruga za mlade Maro i Baro
Udruga za mlade Maro i Baro bavi se informiranjem mladih 

kroz projekt INFORMADUR - Informativni centar za mlade Grada 

Dubrovnika. U sklopu projekta provodi se radijska emisija 

Ura od Informadura na Radio UNIDU u kojoj svakog tjedna 

možete doznati najnovije prilike i vijesti vezane uz mlade, 

baš kao i na internetskoj stranici informadur.com. Uz razne 

radionice, edukacije i hobističke aktivnosti, Infocentar nudi 

mladima grupno i individualno informiranje i savjetovanje 

putem maila, telefona, osobno, putem web portala i društvenih 

mreža. Poseban naglasak stavljamo na formalno i neformalno 

obrazovanje, mobilnost, aktivno sudjelovanje mladih u društvu, 

volontiranje, kulturu, zdravlje, sport i slobodno vrijeme.

Erasmus Student Network Dubrovnik
Neprofitna studentska organizacija osnovana 2012. godine. 

Volontiranjem u ESN-u studenti, osim sto imaju priliku upoznati 

druge studente i njihove kulture, također mogu steci praksu 

u organiziranju događaja i putovanja, radu u odnosima s 

javnošću te sklapanju partnerstava. ESN pomaže studentima 

u prilagodbi organizirajući putovanja u okolici Dubrovnika, te 

provodi edukativne informativne ali I zabavne aktivnosti za 

studente I mlade. Ukoliko želite postati član ESN-a, slobodno 

se javite putem Facebook stranice.

PROGRAM ERASMUS+ 

Program Erasmus+ obuhvaća sve europske i međunarodne 
programe i inicijative Europske unije u području obrazovanja, 
osposobljavanja, mladih i sporta. Mobilnost koja se potiče 

kroz Erasmus+ pruža pojedincu iskustvo studiranja, rada i 

života u drugačijem akademskom, kulturnom i društvenom 

okruženju. Kao rezultat toga, mobilne osobe povećavaju 
svoje mogućnosti za zapošljavanje te konkurentnost na 
tržištu rada.

Sveučilištu u Dubrovniku je 2009.godine dodijeljena Erasmus + 

povelja za visoko obrazovanje čime je omogućeno sudjelovanje 

u aktivnostima na temelju međuinstitucijskih ugovora između 

visokoškolskih ustanova. Osim studenata, Erasmus+ program 

daje priliku i nastavnom i nenastavnom osoblju za odlazak na 

mobilnost. Kroz projekt KA 103 omogućuje se mobilnost unutar 

programskim zemljama, dok se kroz projekt KA 107  mobilnost 

odvija s partnerskim zemljama

Svake godine na Sveučilištu u Dubrovniku boravi oko 120 

stranih studenata iz različitih zemalja, a natječaj za domaće 
studente raspisuje se dva puta kroz akademsku godinu. 
Osim na mobilnost u svrhu studijskog boravka, studenti 
imaju priliku otići na mobilnost u svrhu obavljanja stručne 
prakse. Važno je napomenuti kako u Erasmus+ razmjeni 
mogu sudjelovati jednako i redovni i izvanredni studenti.

https://www.esn.hr/
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VOLONTIRANJE

Volonterski centar Dubrovnik (VCD) je lokalni resursni centar za 

razvoj volonterstva od 2010. godine i kao takav nudi određenu 

lepezu usluga propisanih standardima. To obuhvaća razmjenu 

volonterskog rada, informiranje i edukaciju  o volonterstvu, 

promociju i vrednovanje volonterstva, istraživanje i zagovaranje.

Volontiranje je, sukladno Zakonu o volonterstvu, dobrovoljno 

ulaganje slobodnog truda, vremena, znanja i vještina za dobrobit 

druge osobe ili za opću dobrobit bez postojanja uvjeta isplate 

novčane nagrade ili druge imovinske koristi. Volontiranje je 

ujedno i sjajna prilika za razvoj  znanja, vještina i  kompetencija 

te prilika za umrežavanje što je posebno  zanimljivo mladima. 

Ako se volontira dugoročno, odnosno dulje od tri mjeseca, 

moguće je zatražiti Potvrdu o kompetencijama stečenim 

kroz volontiranje koja služi kao diploma suplement, vrijedi u 

svim zemljama EU i kod 50 poslodavaca u Hrvatskoj garantira 

prednost kod zapošljavanja. 

Ako se odlučite biti volonter/ka , VCD vam je na usluzi u 

pronalaženju idealnog volonterskog mjesta, nudimo vam 

besplatne edukacije kako biti volonter ili kako biti koordinator 

volontera, tu smo tu da vas savjetujemo , podržavamo i 

povezujemo s prilikama u Dubrovniku i širem području. U sklopu 

Europske volonterske službe, Europskih snaga solidarnosti kao 

i kroz razne Erasmus+ programe nudimo vam priliku podrške u 

pronalasku i odlasku na volonterske razmjene kraćeg ili duljeg 

trajanja diljem EU i šire.  Ako se želite uključiti u volonterske 

vode prijavite se ne www.burzadobrote.com ili slušajte našu 

emisiju „Dobre vibracije“ na UNIDU radiju.

https://du-motion.com/hr
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“Dubrovačka republika bila je svjetski 
poznata po svojim moćnim i izdržljivim 
brodovima kojima su trgovali s drugim 
zemljama. U Oxfordovom rječniku 
engleskog jezika argosy je ‘veliki 
trgovački brod, izvorno iz Dubrovačke 
Republike ili Venecije.’ Argosy je čak 
spomenuo i najizvodeniji svjetski 
dramatičar, William Shapespeare, koji se 
osvrnuo na moćne dubrovačke brodove 
u svojim dramama „Mletački trgovac“ i 
„Ukročena goropadnica”.

aćen — znak

akomodat — prilagoditi se

alavija — u redu, kako treba

arla — gradica izmedu obrađenih kamena, cvijetnjak

bagaji — prtljaga

balančana — patliđan

balati — plesati

balica — skup ljudi koji su bliski, ekipa, svežanj

banda — strana

bareta — kapa

basiok, bosiok — bosiljak

beškotin — suhi kolačić

biž — grašak

bječve — čarape

bjestimati — psovati

butiga — trgovina

crevja — cipela

cukar — šećer

česan — češnjak

deboto — skoro tako, gotovo tako (deboto je on pobijedio)

delumbija — oluja, prolom oblaka

despet — inat

DUBROVAČKI
RJEČNIK
DUBROVAČKI 
RJEČNIK



5756

drito — ravno, pravo

dundo — stric, ujak

dunkve — dakle

đardin — vrt

đir — šetnja

faculet — rubac

fermat — zaustaviti (se)

ferô — svjetiljka

festa — svečanost

festižat — slaviti

figurati — lijepo izgledati

fjoka — ukrasna vrpca

funjestra — prozor

gaće — hlače

gambela — limenka

gambor — kozica

gospar — gospodin

gradele — željezne rešetke za pečenje ribe i mesa

grasta — posuda za cvijeće

isat — podići

kadin — okrugla posuda za umivanje, lavor

kafeno — smeđe

kajiš — pojas

kantun — kut, ugao

kikara — šalica za kavu

kjaro — jasno, razumljivo

koltrina — zavjesa

komonćin — noćni ormarić

kotula — suknja

krpatur — debeli posteljni pokrivač

kukumar — krastavac

kundurica — ona koja trača, ogovara

kušin — jastuk

lincuni — plahte

lukijernica — svjetiljka

lumpar — priljepak

mjenduli — bademi

mušula — dagnja

nase — natrag

njoka — knedla

ombrela — kišobran

oriđino — posebna osoba koju svi znaju u Gradu

paletun — kaput

pantarul — vilica

pomadora — rajčica

porat — luka

skalini — stepenice

spenza — kupovina (uglavnom hrane)

stočić — stolica

šalpa — marama

škapini — niske čarape

špag — džep

špaher — štednjak

špigeta — vezica

šugaman — ručnik

tabak  — duhan

takujin — novčanik

tavolin  — stolić

vesta — haljina

vijađ — put, putovanje



MAMA'S RESTAURANT
& BAR
Welcome drink / shooter

BEAUTY LINE
DUBROVNIK
20% popusta na tretmane

NISHTA
Glavno jelo Tempehritos za samo 49 kn. Jelo inspirirano 
Meksikom, tortilje punjene grahom, kukuruzom, 
tempehom (fermentirana soja), salsom i puno raznih 
začina. Prepečeno sirom i guacamole umak za ukras.

NISHTA
Kolač dana uz kavu ili čaj za 32 kn. 

RONILAČKI KLUB ABYSS
10 % popusta za programe ronjenja

DUBROVNIK 
ESCAPE ROOM
40 % popusta za jednu igru za 1 tim 
(min. 3 osobe i max. 6 osoba)

www.otpbanka.hr • 0800 21 00 21

OTP banka Opravdava tvoje povjerenje

Jednostavno i 
sigurno s financijama 
uz OTP banku d.d.
Ponuda za studente, koja je baš po 
tvojoj mjeri!
Iskoristi brojne pogodnosti u ponudi za studente:
• gotovinski kredit namijenjen studentima na preddiplomskim, 

diplomskim i poslijediplomskim studijima
• usluga internetskog ili mobilnog bankarstva koje će ti omogućiti 

da većinu transakcija obaviš samostalno 
• sigurna online kupovina Visa web prepaid karticom
• prekoračenje po tekućem računu s najnižom kamatnom stopom 

za korisnike paketa OTP Indeks

https://www.otpbanka.hr/hr/profile-selector/prvi-korak


Ovaj vodič nastao je kao inicijativa sestrinskih udruga 

Centar za karijere mladih Dubrovnik (CKM) i udruge za 

kreativno-održivi razvoj i konkurentnost Dubrovnik (KORAK). 

Temeljen dugogodišnjeg iskustva u radu s mladima, 

posebno studentima, vodič je nastao kao odgovor na sva 

moguća pitanja koja prosječan student može postaviti kad 

dođe u Dubrovnik. 

CKM Dubrovnik je osnovan 2015. godine s ciljem podizanja 

svijesti o važnosti cjeloživotnog obrazovanja, formalne 

i neformalne edukacije, razvoja osobnih, društvenih i 

profesionalnih vještina. Proveo je značajne projekte na 

lokalnoj razini, te uskoro započinje s provedbom projekta 

„Ujedinjenje Generacije“ financirano od strane ESF-a. 

Udruga KORAK Dubrovnik osnovana je 2018. godine od strane 

nekoliko entuzijasta koji su se okupili oko zajedničke ideje 

koja počiva na temeljima ekologije, zaštite okoliša, održivog 

razvoja i društvenog poduzetništva. Inicijativa je nastala 

prilikom sudjelovanja u kreiranju lokalnog programa za 

mlade “Mladi I Grad skupa 2019-2021”, kada je ustanovljeno 

da na području Dubrovnika nema udruge mladih koja u 

fokusu svojeg rada stavlja upravo ove teme. Udruga usko 

surađuje s CKM Dubrovnik u kojoj je partner i suradnik na 

brojnim projektima i aktivnostima pa tako i u izradi Vodiča 

za brucoše.
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